
 
 

  

Fondul Social European Plus (FSE+)                                                                                                                                                                                     
Programul Educație și Ocupare (PEO) 2021-2027                                                                                                                                                        

Cod apel: PEO/78/PEO_P9/OP4/ESO4.7/PEO_A36                                                                                                                                                                                       

Prioritate: P09 „Consolidarea participării populației în procesul de învățare pe tot parcursul vieții pentru facilitarea tranzițiilor și a mobilității“     

Obiectiv specific: ESO4.7. „Promovarea învățării pe tot parcursul vieții, în special a oportunităților flexibile de actualizare a competențelor și de recalificare pentru 

toți, ținând seama de competențele antreprenoriale și digitale, printr-o mai bună anticipare a schimbării și a cerințelor de noi competențe bazate pe nevoile pieței 

muncii, precum și prin facilitarea tranzițiilor profesionale și promovarea mobilității profesionale (FSE+)“                                                                                                                                                                                                                                                 

Titlul proiectului: „Facilitarea dezvoltării resurselor umane ale viitorului prin măsuri de sprijin privind participarea la FPC - Adaptare et Discere!” 

Cod SMIS: 301611 

 

Data: 02.10.2024 

 

ANUNȚ                                                                         

PRIVIND ÎNSCRIEREA ÎN GRUPUL ȚINTĂ 

 
ASOCIAŢIA DE DEZVOLTARE ŞI INOVARE SOCIALĂ PENTRU TINERET ŞI PERSOANE DIN 

GRUPURI VULNERABILE (ASIST), în calitate de Beneficiar, împreună cu ASOCIAȚIA ACTIV PENTRU 

SUSȚINEREA ȘI DEZVOLTAREA SECTORULUI ECONOMIC (ACTIV), în calitate de Partener, derulează în 

perioada Octombrie 2024 - Mai 2026 proiectul intitulat „Facilitarea dezvoltării resurselor umane ale viitorului prin 

măsuri de sprijin privind participarea la FPC - Adaptare et Discere!”. Proiectul beneficiază de finanțare în baza 

Contractului nr. 6898/04.09.2024, Cod SMIS: 301611, și se desfășoară în regiunile Bucuresti-Ilfov, având o durată 

de 20 de luni. 

Obiectivul general al proiectului este de creștere a gradului de pregătire personală și profesională, prin dobandirea 

de noi cunoștințe, aptitudini, abilități și competențe a cel puțin 602 angajati cu CIM, din Regiunea Bucuresti-Ilfov, 

susținând și facilitând participarea acestora la acțiuni, măsuri, instrumente, activitati si programe integrate, 

profesionale si personalizate de consiliere profesionala si de formare profesionala continua, corelând astfel 

activitatea acestora cu dezvoltarea carierei si cu noile competente apărute pe piața muncii, în scopul finalizarii 

formării cu cerificat a minimum 483 de persoane. 

Persoanele înscrise în cadrul proiectului pot beneficia de: 

• Sesiuni de consiliere si orientare in cariera; 

• Cursuri de calificare autorizate de Ministerul Muncii cu o durata de 360 ore: “Confectioner-asamblor 

articole din textile”. 

• Cursuri neautorizate de perfectionare cu o durata de 40 ore: „Competente digitale de baza”, „Management 

privind implicatiile inteligentei artificiale in dezvoltarea strategiei de business”, „Competente relevante in 

dezvoltarea de noi procese tehnologice inovative”. 

• Cursantii vor primi o subventie de 5 RON/ora pentru participarea la curs. 

Criteriile de eligibilitate a persoanelor din GT sunt: 

• Persoane cu varsta curpinsa intre 18 si 65 de ani, care detin calitatea de angajati cu contract individual de 

munca (cu norma intreaga sau cu timp partial), inclusiv personae care ocupa pozitii de management, ce 

provin din intreprinderi publice si private. 

• Are domiciliul Regiunea Bucuresti-Ilfov.  

• Are varsta implinita de 18 ani. 

• Are minim 12 clase absolvite. 

• Nu beneficiaza de finantare/dubla finantare prin alte proiecte finantate prin PEO ESO4.7, la momentul 

inscrierii in grupul tinta al proiectului. 

Pentru înscriere ne puteți contacta: 

Telefon: 0727.575.136 

Email: poeo.bucif.301611@gmail.com 

 


